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Ukázka zkouškové písemky - varianta  B 
 

1)   

V technické isometrii zobrazte objekt, který je zadán sdruženými průměty v polovičním 

měřítku. 

 

 
 

2)   

a) Jsou dány roviny 𝛼: 𝑥 + 2𝑦 + 𝑧 = 4 a 𝛽: 𝑥 + 𝑧 = 2.

 V technické isometrii načrtněte stopy těchto rovin.

 Určete parametrické rovnice průsečnice 𝑞 = 𝛼 ∩ 𝛽.

bJe dána rovnice kvadriky 4𝑥2 + 4𝑦2 − 9𝑧2 − 16𝑥 + 8𝑦 − 16 = 0. 

 Určete typ kvadriky a její významné prvky, načrtněte průmět kvadriky do 

roviny xz. 

 

3)   

 Napište všechny podmínky rozvinutelnosti plochy do roviny.  

 Načrtněte alespoň 3 různé rozvinutelné plochy a uveďte jejich názvy. 
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4)  

Pohyb je určen polodiemi p, h.  

 Sestrojte další 3 polohy přímky m.  

 Načrtněte část obálky (m) přímky m odpovídající všem čtyřem polohám.  

U dané polodie p použijte silně vyznačenou část. 
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5) 

Rozviňte vyznačenou část pláště kosého kruhového kužele mezi podstavou k a 

kruhovým řezem m. 
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 6) 

 Je dána šroubová plocha (k, o, v0, levotočivá), bod A a rovina 𝜌. 

 Sestrojte průsečík R levotočivé šroubovice bodu A s rovinou 𝜌. 

 Sestrojte chybějící průmět bodu B šroubové plochy. 

 Dvojicí přímek t, u určete tečnou rovinu šroubové plochy v bodě A. 

 
 

 

 

 

 

 

 
 


